

Algemene informatie

Aanbesteding: Beschermd Wonen Zeeland 2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlissingen
Referentie: -

Toelichting:

De bijlagen van de Nota van Inlichtingen 2 zijn toegevoegd in het bestand 'Bijlagen Nota van Inlichtingen 2.zip' in de map 'Nota van Inlichtingen'.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 110
Onderwerp: Planning

Vraag:

In de eerste nota van inlichtingen deelt u mee dat de vragen 30, 40 en 79 t/m 109 per ommegaande worden beantwoord. Omdat de beantwoording van deze vragen is vertraagd, verzoeken wij u de planning te wijzigen door de uiterste termijn voor het stellen van aanvullende vragen te verschuiven naar 14 dagen nadat alle voornoemde vragen zijn beantwoord. Er moet immers voldoende tijd zijn om de antwoorden op de gestelde vragen te bestuderen en aanvullende vragen te formuleren. Wij ontvangen tevens graag de gewijzigde planning.

Antwoord:

Gewijzigde planning is op 1 oktober 2025 gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
111

Onderwerp:
ZIN

Vraag:

In de competenties wordt verwezen naar geleverde zorg in de afgelopen drie jaar vanuit ZIN. Wij gaan echter nu voor het eerst aanbesteden en hebben daarmee nog geen van de producten geleverd in ZIN vanuit de BW. Hoe gaan nieuwe aanbieders aan deze competenties voldoen?

Antwoord:

Indien een aanbieder niet voldoet aan de gestelde geschiktheidseisen bestaat de mogelijkheid een beroep te doen op een derde of in combinatie in te schrijven. Zie ook artikel 4.3.2 van het beschrijvend document.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
112

Onderwerp:
ervaring referentie

Vraag:

In de uitvraag mbt ervaring referenties wordt verwezen naar projecten. Waarom wordt er gevraagd naar een project? Wanneer je als zorgaanbieder niet met projecten werkt, maar doorlopende zorg biedt, is dit lastig in te vullen.

Antwoord:

In de geschiktheidseisen is geen beperking opgenomen voor het werken met 'projecten'. Deze term lezen wij niet terug.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal

P2 Perceel 2 Geclusterd wonen

P3 Perceel 3 Beschermd thuis

P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

113

Onderwerp:

Locatie

Vraag:

Onze organisatie is gevestigd net buiten de provincie Zeeland, in een aangrenzende gemeente in West-Brabant. Wij zijn geïnteresseerd in deelname aan de aanbesteding voor intramuraal beschermd wonen voor jongvolwassenen, aangezien wij hiervoor reeds een passende woonvorm hebben. In deze woonvorm verblijven momenteel ook jeugdigen onder de 18 jaar onder ander ook uit de gemeentes van Zeeland, evenals cliënten vanuit de Wmo afkomstig uit de Brabantse Wal.

Kunt u aangeven of inschrijving mogelijk is voor aanbieders met locaties net buiten de Zeeuwse gemeenten? En zo ja, of dit gevolgen heeft voor de inschrijving in een specifieke woonplaatsgemeente, of dat hier wellicht een reële mogelijkheid voor bestaat binnen de kaders van de aanbesteding?

Antwoord:

We hebben voor dit perceel geen beperking voor een regio opgenomen in de geschiktheidseisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
114

Onderwerp:
Toewijzing van client

Vraag:

In hoeverre vindt er voorafgaand aan plaatsing contact plaats tussen gemeente en aanbieder over de toewijzing van een cliënt aan een specifieke locatie? En in hoeverre heeft de aanbieder ruimte om per casus een inhoudelijke afweging te maken?

Wij zijn van mening dat het voor de cliënt, de inwoner, van groot belang is dat de locatie passend is bij zijn of haar situatie. Er zijn casussen denkbaar waarin een bepaalde locatie minder geschikt is, terwijl een alternatieve locatie beter aansluit bij de behoeften van de cliënt. Graag ontvangen wij toelichting op de ruimte die aanbieders hebben om hierin maatwerk te leveren.

Antwoord:

Er is altijd vooraf contact vanuit de gemeentelijke toegang met de aanbieder over de plaatsing van de cliënt m.b.t. de indicatie en de locatie, waarbij het belang van de cliënt voorop staat. De toegang besluit tot het afgeven van de indicatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
115

Onderwerp:
Garanderen van levering

Vraag:

In PVA aanbesteding staat ‘‘Aanbieder garandeert de levering van Beschermd Wonen in overeenstemming met de door de Zeeuwse gemeenten gestelde inhoudelijke ontwikkellijnen, zoals beschreven in het Addendum Regiovisie Beschermd wonen en opvang 2026 –2030 en voorts met alle bepalingen die in de Overeenkomst zijn opgenomen’’. Uit welke zin blijkt dat een aanbieder dit dient te garanderen? Is dit ook als er een wachtlijst is of dient de aanbieder plekken vrij te houden voor de regio en bekostigd de regio de gehele plek ookal is er geen client?

Antwoord:

Er wordt geen garantie gevraagd voor het aantal beschikbare plaatsen /bedden. Vanuit de gemeentelijke toegang is er een beeld van de inwoners die wachten op beschermd wonen en van de beschikbare plekken bij de aanbieders (Beschikbaarheidswijzer).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

116

Onderwerp:

beantwoording vragen NvI1

Vraag:

Het valt ons op dat niet alle vragen uit de eerste vragenronde zijn beantwoord. We hebben hier geen andere correspondentie over gezien. Kunt u aangeven wanneer we de beantwoording kunnen verwachten en wat de (vernieuwde) planning gaat zijn?

Antwoord:

De resterende vragen zijn op 1 oktober 2025 beantwoord met daarbij de aangepaste planning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

117

Onderwerp:

Bijlage I - Time-outvoorziening

Vraag:

Als reactie op vraag 29 uit NvI1 geeft u aan ruimte te bieden aan een time-outvoorziening op basis van 24/7 bescherming, met een ander tarief dan voor time-out op basis van geclusterd wonen.
Wordt de huidige bijlage I hier nog op aangepast?

Antwoord:

De gewijzigde bijlage I is op 1 oktober 2025 gepubliceerd in de map aanbestedingsdocumenten en op 2 oktober voor de volledigheid ook in de map nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

118

Onderwerp:

Time-outvoorziening

Vraag:

Realisatie / bezettingsgraad en het tarief voor een onbezette plaats zijn onlosmakelijk met elkaar verbonden. Als er meer capaciteit gevraagd wordt, is kans op lagere bezetting ook groter.

Als reactie op vraag 28 uit NvI1 geeft u aan geen harde data beschikbaar te hebben over de realisatie van time-out.

Waarom heeft u hier geen eerdere uitvraag naar gedaan? We hebben dit sinds juli aangeboden. Omdat ons op meerdere momenten ook is verteld dat dialoog nog zou volgen, hebben wij onze waardevolle informatie om hiervoor tot een goed product te komen juist nog niet (volledig) gedeeld. Zo is er in een mailwisseling van 25-7 geschreven dat er nog separaat overleg zou volgen met een aantal aanbieders. En op 26-8 wordt geschreven dat er voor de realisatie van time-outvoorziening nog een uitvraag komt.

Op basis van onze informatie vragen we u het tarief voor onbezette plaatsen te heroverwegen. Zodat gegunde aanbieder niet een te groot risico loopt wegens een verkeerde inschatting van de benodigde capaciteit.

Antwoord:

Om het mogelijk risico van te hoge kosten voor onbezette bedden van de zorgaanbieder te beheersen voeren wij de volgende aanpassing door: De prijs van een onbezet bed wordt per start contract gelijk gehouden aan de prijs van een bezet bed.

Op basis van daadwerkelijke afname en personele kosten die aantoonbaar noodzakelijk zijn voor instandhouding van onbezette bedden zal een evaluatie plaatsvinden op basis van peildatum 1 juli 2026 tussen zorgaanbieder en gemeente waarbij op basis van deze informatie de daadwerkelijk toe te rekenen kosten inzichtelijk worden gemaakt.

Zorgaanbieder is hierbij verplicht volledig inzage te geven in alle daarvoor benodigde (prijs)gerelateerde informatie.

Alleen na wederzijdse instemming over de aangepaste prijs zal de overeenkomst voor dit perceel worden voortgezet waarbij de nieuw vastgestelde prijs vanaf 1 juli 2026 wordt toegepast. Indien er geen overeenstemming wordt bereikt zal de overeenkomst voor perceel 5 van rechtswege eindigen op 31 december 2026.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
119

Onderwerp:
Tijdlĳn aanbesteding

Vraag:
Is er een mogelijkheid om tussentĳds toe te treden binnen deze contractperiode?

Antwoord:
Nee.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
121

Onderwerp:
PvE VII.3

Vraag:
Afwezigheid in genoemde situaties in punt 1 en 2 moet gemeld worden aan de toegangsorganisatie, waarbij bekostiging doorloopt. Er moet volgens administratieprotocol dan ook een stopbericht worden gestuurd met als reden 'Levering is tijdelĳk beëindigd'.
In de periode dat cliënt tijdelĳk afwezig is, is er dan dus geen productcode en ook tijdelĳk geen indicatie. Hoe kan de bekostiging dan doorlopen? Daarnaast moet er dan dus ook weer een startbericht worden gestuurd door de toegang wanneer de cliënt weer terug is. Is dit administratief niet te veel rompslomp? Volstaat het niet om via beveiligde mail de afwezigheid te melden aan de toegang?

Antwoord:
We hanteren het beschrevene in het administratieprotocol, waarbij is aangegeven dat de toewĳzing wordt aangehouden. Hiermee loopt de bekostiging door.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

122

Onderwerp:

PvE XIII.1.3

Vraag:

Is het mogelijk dat er halverwege het jaar een nieuwe peildatum wordt toegevoegd? Als er in een jaar veel verloop is geweest, kan het zijn dat aanbieder niet toekomt met de voorschotten en dus een deel van de verleende zorg zelf moet voorschieten en pas laat betaald krijgt.

Antwoord:

Vraag is reëel, huidige methodiek met één peildatum kan inderdaad leiden tot een voorfinanciering door de aanbieder, wat consequenties kan hebben voor de liquiditeit. Er komt per 1 juli van het jaar een nieuwe peildatum op basis waarvan het voorschot voor het tweede half jaar wordt vastgesteld. Dit is aangepast in het PvE.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen

P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen
intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
123

Onderwerp:
NvI1, vraag 50. Producten- en tarievenblad.

Vraag:

In de eerste nota van inlichtingen (vraag 50) wordt gevraagd om een onderscheid te maken tussen ZB (zwakbegaafdheid) en LVB (licht verstandelijke beperking) en om te spreken van cliënten met zwakbegaafdheid (ZB) in plaats van een lichte verstandelijke beperking (LVB).

Wij verzoeken u vriendelijk om zowel "zwakbegaafdheid" als "lichte verstandelijke beperking" te blijven benoemen in het producten- en tarievenblad, aangezien we beide doelgroepen bedienen.

Dit is ook van belang, omdat cliënten met een lichte verstandelijke beperking vaak niet in aanmerking komen voor de Wet langdurige zorg (Wlz).

Antwoord:

Binnen het contract houden we ons aan de term zwakbegaafdheid, daarnaast is er op maatwerkniveau en in onderling overleg ruimte om een cliënt met LVB een plaats aan te bieden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen
intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
124

Onderwerp:
Bijlage H, markconsultaties, vraag 3.

Vraag:

1. Hoe wordt de continuïteit van zorg geborgd voor cliënten die straks zorg ontvangen van aanbieders die nu uitsluitend in de Jeugdzorg gecontracteerd zijn en die alleen inschrijven op perceel 4 (jongvolwassenen beschermd wonen intramuraal)? 2. Wat gebeurt er met deze jongeren wanneer zij de leeftijd van 23 jaar bereiken?

Antwoord:

Het perceel jongvolwassenen is toegevoegd om een verbinding te creëren met de overgang vanuit de Jeugdzorg (18-/18+). In voorkomende gevallen waarbij een jongere over de grens van de 23e verjaardag nog ondersteuning nodig heeft, kan dit worden beschikt door de Toegang, weliswaar met het tarief voor volwassenen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
125

Onderwerp:
Vervolg vraag 34

Vraag:

Wij merken op dat in het Programma van Eisen wordt verwezen naar het ZZC-gedachtegoed. Wij volgen dit gedachtegoed, maar stellen vast dat er verschil is tussen het onderschrijven van het gedachtegoed en het verplicht stellen van een specifiek systeem. Kan de regio bevestigen dat het volgen van het gedachtegoed voldoende is en overwegen dit als wens op te nemen in plaats van als harde eis?

Antwoord:

Wij hanteren de eis dat Mijn Positieve Gezondheid actief wordt gehanteerd, waarbij het geen verplichting is om dit geautomatiseerd op te nemen in het epd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
126

Onderwerp:

Vervolg vraag 36

Vraag:

Wij begrijpen dat in het kader van deze aanbesteding wordt verwezen naar de Wet toetreding zorgaanbieders (Wtza). Wij zijn als zorgaanbieder meldingsplichtig op grond van de Wtza, maar niet vergunningsplichtig. Kan de regio bevestigen dat het voldoen aan de meldingsplicht voldoende is om aan de gestelde eisen in het kader van deze aanbesteding te voldoen?

Antwoord:

Indien u aantoonbaar kunt maken dat u voldoet aan de verplichtingen vanuit de wet Wtza voldoet dat voor deze eis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen

P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen
intramuraal

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
127

Onderwerp:
beschrijvend document - par. 6.2 PvA time-out

Vraag:

U geeft als antwoord op vraag 24 aan dat naast het vertrouwen ook de verwachting van de beoordelaars een rol spelen. Wat wordt met verwachting van de beoordelaars bedoeld?

Antwoord:

De verwachting die beoordelaars hebben dat een professioneel en deskundig aanbieder invulling kan geven aan het gevraagde in relatie tot de doelstellingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Perceel:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
128

Onderwerp:
beschrijvend document - par. 6.2 PvA time-out

Vraag:

U geeft als antwoord op vraag 24 aan dat naast het vertrouwen ook de verwachting van de beoordelaars een rol spelen. Vertrouwen en verwachting hebben een subjectiviteit in zich, is er een mogelijkheid dit meer specifiek meetbaar te maken

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 127.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

129

Onderwerp:

productenblad - Geclusterd Wonen

Vraag:

In antwoord op vraag 27 geeft u aan dat er geschoven mag worden met de tijden. Wij zien opschuiven van de tijden echter niet als oplossing / verbetering van het toezicht. Maar verlenging van de tijd (12 uur in totaal) wel. Zo wordt zowel het ochtend – als avondprogramma gedekt. Wilt u uit kwalitatief oogpunt aanpassing van uren in overweging nemen? Kunt u tevens aangeven hoe de uren toezicht zijn terug te herleiden tot het tarief?

Antwoord:

Nee, wij menen dat het aantal uren volstaat, het feit dat er geschoven kan worden levert naar ons idee voldoende flexibiliteit op. De uren toezicht zijn opgenomen in de kolommen "Volledig toezicht/Beperkt toezicht/Toezicht op afstand" te vinden in de bijlagen met het rekenmodel per product, geanonimiseerd naar Organisatie X Compact model en Uitgebreid model.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Perceel 2 Geclusterd wonen

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

130

Onderwerp:

pve medezeggenschap

Vraag:

Onder punt 1 staat vermeld dat de aanbieder medezeggenschap organiseert via het instellen van een cliëntenraad. Volgens de Wet medezeggenschap cliënten zorginstellingen 2018 (Wmcz 2018) geldt de verplichting tot het instellen van een cliëntenraad pas vanaf 10 zorgverleners. Volgt u in dit kader de wettelijke norm, of wordt van elke aanbieder – ongeacht omvang – verwacht dat er een cliëntenraad wordt ingesteld?

Antwoord:

Wij volgen de wettelijke kaders.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

131

Onderwerp:

Bijlage I - Time-outvoorziening

Vraag:

In antwoord op vraag 29 geeft u aan dat u de ruimte biedt voor zowel time-outvoorziening op basis van geclusterd en op basis van 24/7-toezicht. Dank voor deze beweging. Kunt u beschrijven welk type cliënt / welke situaties passen bij 12-uurs en welke bij 24-uurs toezicht?

Antwoord:

Het gaat ons om het bieden van kwaliteit afgestemd op de ondersteuningsbehoefte van de cliënt/inwoner. Het is aan de aanbieder die de Time-out voorziening levert om in samenspraak met de cliënt/inwoner tot een passende plaatsing komt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

132

Onderwerp:

Bijlage I - Time-outvoorziening

Vraag:

Uit de vorige ronde is vraag 30 nog onbeantwoord gebleven. Kunt u deze vraag alsnog beantwoorden? Deze informatie is nodig om eventueel tot inschrijving over te gaan.

Antwoord:

Zoals aangegeven in het bericht van 19 september zouden enkele vragen later worden beantwoord. Dit geldt ook voor vraag 30. Deze zijn beantwoord op 1 oktober 2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

133

Onderwerp:

beschrijvend document 7.11 aantal malen inschrijven

Vraag:

Clënten van onze Beschermd Wonen-locatie ontvangen momenteel dagbesteding via onderaanneming van een andere, reeds gecontracteerde aanbieder. In het beschrijvend document staat dat een onderaannemer niet zelfstandig mag inschrijven. Betekent dit dat wij deze onderaanneming

moeten beëindigen om zelfstandig te kunnen inschrijven, of blijft onderaanneming toegestaan zolang wij als hoofdaannemer aan alle voorwaarden voldoen?

Antwoord:

Dit is toegestaan voor dagbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

134

Onderwerp:

bijlage 1 - product- en tarievenblad - Jongvolwassenen

Vraag:

Als antwoord op vraag 39 geeft u een toelichting op de gehanteerde functiemix voor het product jongvolwassenen. Ons inziens is niet alleen functiemix een afwijkende parameter, maar ook de intensiteit en nabijheid van begeleiding die nodig is en de intensieve samenwerking met familie en het systeem. Kunt u aangeven of deze componenten ook zijn meegenomen in de opbouw van het tarief? Zo nee waarom niet? Zo nee, wilt u dit heroverwegen?

Antwoord:

Nee, wij gaan dit niet heroverwegen. Deze componenten zijn in hoofdzaak gelijk aan die van BW Intramuraal.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen
intramuraal

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
135

Onderwerp:

bijlage J - parameters tariefberekening

Vraag:

Als antwoord op vraag 41 beschrijft u een gemiddelde functiemix die door Berenschot met opdrachtgever is gedeeld. Is het mogelijk deze informatie ook met de aanbieders te delen, zodat het voor ons herleidbaar en transparant is?

Antwoord:

In het antwoord op vraag 41 staat niet dat er een gemiddelde functiemix wordt bedoeld, maar de door Berenschot aan opdrachtgever aangeleverde informatie. Hierin staat per deelnemer aan het kostprijsonderzoek de opgegeven functiemix.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen
intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
136

Onderwerp:

kostprijsonderzoek

Vraag:

Aangezien de antwoorden op het Kostprijsonderzoek (KPO) in Nota van Inlichtingen 1 nog niet zijn gepubliceerd, mogen wij ervan uitgaan dat er nog een tweede vragenronde volgt waarin aanvullende vragen gesteld kunnen worden?

Antwoord:

Na publicatie van de aanvullende antwoorden is ook een gewijzigde planning gepubliceerd voor de tweede vragenronde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
138

Onderwerp:

Programma van eisen: XI.4.

Vraag:

In vraag 53 voegen wij om aan XI.4 van het PvE toe te voegen dat het geanonimiseerde kopieën betreft. Uw antwoord is dat u vasthoudt aan de bepaling, waarbij de informatie duidelijk herleidbaar is naar personeelsleden. Wij verzoeken u uw antwoord te heroverwegen. De gestelde eis lijkt namelijk in strijd te zijn met het beginsel van minimale gegevensverwerking uit artikel 5 lid 1 sub c AVG (en de daarin gelegen vereisten van proportionaliteit en subsidiariteit) evenals met het aanbestedingsrechtelijke proportionaliteitsbeginsel.

Het verplichten tot het overleggen van niet-geanonimiseerde diploma's komt neer op een grote verzameling van persoonsgegevens. Dit terwijl deze personeelsleden nooit toestemming hebben gegeven voor of kennis gekregen van de mogelijkheid dat hun diploma's werden gedeeld met een derde partij.

Daarnaast is het niet nodig om niet-geanonimiseerde diploma's op te vragen. Het is mogelijk om de diploma's zonder naam aan te leveren, of om (indien van toepassing) de SKJ/BIG-registraties van personeelsleden aan te leveren. Voor een registratie in de registers van BIG en SKJ is het behalen van een geaccrediteerde opleiding immers vereist. Dit is in jurisprudentie geaccordeerd als een proportionele maatregel (ECLI:NL:RBNNE:2019:5168, r.o. 4.18).

Antwoord:

De gemeente heeft vanuit de Wmo de controleplicht om te zorgen dat ondersteuning verantwoord en veilig plaats vindt. Vanuit de AVG heeft gemeente daarmee een grondslag om gegevens van diploma's te verwerken, dit is immers nodig vanuit de taak van algemeen belang oftewel het gerechtvaardigd belang.

Dit wordt door de voorzieningenrechter ook als proportioneel gezien. Onderhavige eis ziet alleen toe op deze controleplicht, denk daarbij aan de invulling van de rol van toezichthouder (audits/steekproeven). Diploma's zullen dus niet (op voorhand) worden opgevraagd en/of verzameld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.

139

Onderwerp:

Programma van eisen: VII.2.1.

Vraag:

U antwoordde op vraag 60: 'In het kader van de acceptatieplicht is het van belang dat de aanbieder van start gaat met het leveren van zorg en ondersteuning aan de cliënt. Als hieruit, na acceptatie vanuit de aanbieder, een nieuwe situatie ontstaat in het kader van weigering van zorg en ondersteuning of de zorg en ondersteuning vanuit de aanbieder eenzijdig

wenst te worden beëindigd, dan gaat het protocol eenzijdige zorgbeëindiging in werking'. Het protocol voorziet echter ook in een procedure zorgweigering (3). Wij vragen u daarom nogmaals aan VII.2.1. toe te voegen: 'behoudens de situaties als beschreven in het protocol weigering van ondersteuning en eenzijdige zorgbeëindiging.'

Antwoord:

Het protocol is opgenomen als bijlage bij het PvE en daarmee integraal onderdeel hiervan. Wij zien geen reden het PvE hier op aan te passen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
140

Onderwerp:
Planning

Vraag:

‘Op 26 september ontvingen wij de volgende mededeling: ‘Beste aanbieder, De nog openstaande (kostprijsgerelateerde) vragen van de eerste vragenronde publiceren wij in de loop van volgende week. Uiteraard passen wij ook de planning aan voor de tweede vragenronde. Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd’. Wij willen vragen of u voorgaande nader kunt specificeren. Op welke dag verwacht u de antwoorden en wat is de deadline voor de tweede vragenronde en verdere planning? Wij vernemen dit graag op korte termijn, zodat wij hiermee rekening kunnen houden in de planning van onze werkzaamheden en eventuele afwezigheden van betrokken medewerkers. Betekent dit bovendien dat de deadline voor de tweede vragenronde op 29 september om 12:00 uur is komen te vervallen?’

Antwoord:

Is reeds beantwoord op 1 oktober met publicatie van aanvullende vragen en gewijzigde planning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.

141

Onderwerp:

Programma van eisen: IX.1

Vraag:

In antwoord op vraag 55 zegde u toe in het PvE onder IX.1 punt 3 het volgende aan te vullen: de wijze waarop door Opdrachtgever, inclusief gemeentelijke toegangen, invulling wordt gegeven aan het contract. We zien deze wijziging nog niet terug in het aangepaste programma van eisen. Wij zien dat deze wijziging nog niet is verwerkt. Kunt u deze wijziging verwerken in het PvE?

Antwoord:

Is aangepast en samen met andere bijlagen toegevoegd aan 'Bijlagen Nota van Inlichtingen 2.zip'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
142

Onderwerp:
Programma van eisen: VII.3.2.

Vraag:

In vraag 57 vroegen wij u toe te lichten hoe u de meldingsplicht bij 3 nachten afwezigheid ziet in het licht van de AVG. Uw antwoord was als volgt: 'In het kader van de AVG is dit niet anders dan ieder ander gesprek en/of proces m.b.t. de client. Wij blijven bij onze reactie zoals gegeven in de marktconsultatie'. Wij verzoeken u uw antwoord te heroverwegen. De gestelde eis lijkt namelijk in strijd te zijn met het beginsel van minimale gegevensverwerking uit artikel 5 lid 1 sub c AVG (en de daarin gelegen vereisten van proportionaliteit en subsidiariteit). Met het oog op voorgenoemde bepaling, gaan wij er vanuit dat in ieder ander gesprek en/of proces m.b.t. de cliënt alleen die informatie gedeeld wordt die noodzakelijk is voor het stellen van de juiste indicatie door de toegangsorganisatie of een noodzakelijke wijziging daarvan. In vraag 57 lichtten wij reeds toe dat bij het standaard melden van 3 nachten afwezigheid meer dan de hiertoe noodzakelijke informatie wordt gedeeld. Wij reikten bovendien enkele alternatieven aan, waarmee kan worden voorzien in de door u opgevoerde doeleinden.

Antwoord:

Wij blijven bij ons antwoord zoals gesteld bij vraag 57 in de NvI 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.

143

Onderwerp:

beschrijvend document - par. 4.3.2

Vraag:

Kunt u specificeren wat u onder een 'ggz behandelaar' verstaat?

Antwoord:

Een GGZ-behandelaar is een deskundige zorgverlener in de geestelijke gezondheidszorg die verantwoordelijk is voor de behandeling, begeleiding en coördinatie van de zorg voor iemand met psychische klachten of stoornissen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

144

Onderwerp:

bewijsstukken

Vraag:

Kunt u verduidelijken wat er bij de inschrijving wordt bedoeld bij de bewijsstukken 'technische uitrusting' en 'maatregelen kwaliteitswaarborgen' ? Welke documenten zijn dit?

Antwoord:

Wij kunnen deze vraag niet plaatsen en zien deze termen ook niet terug in het Beschrijvend Document.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
145

Onderwerp:
bewijsstukken

Vraag:
welk bewijsstuk verwacht u bij de 'beroepskwalificaties diploma's' ? Moeten hier diploma's van behandelaren worden geupload?

Antwoord:
Er ligt geen eis tot het uploaden van diploma's. Zie ook het antwoord op vraag 144.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
146

Onderwerp:
administratie na gunning

Vraag:
Blijven huidige indicatie bestaand of worden alle beschikkingen omgezet

naar de nieuwe producten? En wie bepaalt welk product de client krijgt.

Antwoord:

Er komt een administratieve overgang voor het overzetten naar het nieuwe product BW Intramuraal Jongvolwassenen. Dit wordt gedaan op basis van de huidige indicaties, het initiatief hiervoor ligt bij het CZW-bureau.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
147

Onderwerp:

Ontbrekende bijlagen

Vraag:

In de mededelingen, evenals in de beantwoording van de vragen, verwijst u naar verschillende bijlagen. In de mededelingen is het volgende aangegeven. De volledige eerste nota van inlichtingen is gepubliceerd met de volgende bijlagen:

- 250714 Rapport Kostprijsonderzoek Beschermd Wonen CZW Bureau V4
- Berekening gemiddelde tarieven NvI 1
- Bijlage 1 product en tarievenblad BW 2026 NvI 1
- Bijlage I Time-out voorziening NvI 1
- Bijlage J Parameters tariefberekening NvI1
- Uitwerkingen Organisatie X.zip

Wij zien de gewijzigde bijlagen I 'Time-out voorziening Nvl 1' en J 'Parameters tariefberekening NvI1' echter niet terug bij de gepubliceerde stukken. Kunt u deze alsnog toevoegen?

Antwoord:

De documenten bijlagen I en J zijn direct gepubliceerd in de map aanbestedingsdocumenten, vervolgens ook op 2 oktober in de map nota van inlichtingen voor de volledigheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
148

Onderwerp:

Parameters en tarieven

Vraag:

In bijlage J is de post "overige kosten" ter hoogte van 4% meegenomen. In bijlage "Organisatie X Dagbesteding" is deze post niet opgenomen.

Wij verzoeken u om deze post in bijlage "Organisatie X Dagbesteding" op te nemen.

Antwoord:

Bij overige kosten is 4% opgenomen voor BW Intramuraal, Geclusterd wonen en Beschermd Thuis. Voor Toezicht en dagbesteding is dit 5%. Dit is verduidelijkt in de bijlage "Parameters tariefberekening NvI 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
149

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:
Reactie op uw antwoord bij vraag 82: wij verzoeken om de naamgeving van deze post zodanig aan te passen dat duidelijk is dat energiekosten hier eveneens onder vallen.

Antwoord:
Naamgeving blijft gelijk.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
150

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:
In antwoord op vraag 84 geeft u aan dat de kosten voor dagbesteding onderdeel zijn van de € 42,80 voor het product BW intramuraal. Als bron

hanteert u het rapport van Berenschot. In het door Berenschot gehanteerde invulformat is dit echter niet als zodanig gepresenteerd. Berenschot baseert zich bovendien op de NZa. In dit verband verwijzen wij nogmaals naar de volgende bron, waaruit duidelijk wordt dat dagbesteding geen onderdeel is van dit bedrag: zie code Z252 in Bijlage 4 bij Beleidsregel prestatiebeschrijvingen en tarieven zorgzwaartepakketten en volledig pakket thuis 2024 - BR/REG-24123'. Wij vragen u dit bij Berenschot te verifiëren en aan de hand van de door Berenschot gehanteerde bron (NZa) te onderbouwen dat dagbesteding onderdeel is van de gehanteerde component. Berenschot is immers niet de primaire bron.

Antwoord:

Dit is nagevraagd bij Berenschot, zij bevestigen dat het bedrag van € 42,80 inclusief € 12,93 voor dagbesteding is en geven de volgende bronvermelding: https://puc.overheid.nl/nza/doc/PUC_743587_22/1/.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

151

Onderwerp:

Parameters en tarieven

Vraag:

In bijlage J is de post "overige kosten" ter hoogte van 4% meegenomen. In bijlage "Organisatie X Intramuraal" is deze post niet opgenomen. .

Wij verzoeken u om deze post in bijlage "Organisatie X Intramuraal" op te nemen.

Antwoord:

Dit is opgenomen in de bijlage "Organisatie X BW intramuraal uitgebreid model".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

152

Onderwerp:

Parameters en tarieven

Vraag:

In antwoord op vraag 90 geeft u aan dat voor PPRC is gekozen aangezien dit een recente uitvraag is geweest in de regio. Nog recenter is er een onderzoek in de regio uitgevoerd door onderzoeksbureau HHM. Waarom heeft u ervoor gekozen om de resultaten van PPRC te hanteren en niet de resultaten van het meer recente onderzoek dat is uitgevoerd door HHM?

Antwoord:

Het rapport van PPRC was voor ons bekend, actueel en passend voor de regio en vorm van product.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal

P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
153

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:

Er wordt verwezen naar het kostprijsonderzoek 2022 welke niet is opgenomen in de bijlagen. Wij verzoeken u om dit document met ons te delen.

Antwoord:

Daar waar eerder is verwezen naar het kostprijsonderzoek 2022 hebben wij de relevantie onderdelen uit de rapportage toegevoegd aan deze nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
154

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:

Uit het antwoord op vraag 98 maken wij op dat er meerdere componenten vallen onder indirecte uren waarbij u met het woord "e.d." suggereert dat niet de volledige reikwijdte van het begrip indirecte uren wordt beschreven.

Kunt u een volledig overzicht geven van de posten die zijn meegenomen bij

de indirecte uren inclusief de weging?

Antwoord:

In het gegeven antwoord op vraag 98 is een opsomming gegeven van de elementen die in hoofdzaak de "indirecte uren" omvatten wat voldoende is voor de onderbouwing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.
155

Onderwerp:

Functiemix

Vraag:

Wij zien in de gedeelde functiemix Organisatie X terug dat schaal 40 wordt gehanteerd voor MBO4-niveau onder de CAO-GGZ. Uit de CAO-GGZ en de daaraan verbonden FWG-methodiek volgt echter dat wij voor de functie van 'begeleider zorg' op MBO4-niveau niet lager kunnen inschalen dan FWG-45. Wij verzoeken u dit aan te passen.

Antwoord:

In het voorbeeld van Organisatie X is dit conform de opgave van de betreffende organisatie. Wij volgen de opgave van de verschillende organisaties die zijn ingezet in de functiemix. Wij berekenen het gemiddelde op basis van de einduitkomsten per deelnemende aanbieder per product.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

156

Onderwerp:

Funcziemix

Vraag:

In antwoord op vraag 100 geeft u aan dat u van mening bent dat ook de inzet van MBO-3 medewerkers onderdeel kan zijn van de totale bezetting, bijvoorbeeld bij de inzet voor begeleiding bij het doen van boodschappen of tandarts bezoek. In het producten- en tarievenblad is echter een minimum functieniveau van MBO4 beschreven. Enkel voor de slaapwacht is de nuance gemaakt dat ook een MBO3-medewerker met specifieke scholing kan worden ingezet.

Wij verzoeken u de gehanteerde funcziemix in overeenstemming te brengen met de vereisten in de productbeschrijving, dan wel deze vereisten aan te passen.

Antwoord:

Dit is aangepast in het productenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen

intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
157

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:
Waarom heeft u gekozen voor een ongewogen gemiddelde voor de bepaling van de periodieken?

Antwoord:
Er wordt niet gewerkt met gemiddelden. We hanteren de individuele aanlevering per aanbieder per product.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen:
P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
158

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:
Er wordt gerekend met een salarisschaal 45_3 CAO GGZ. Het maandsalaris zoals genoemd is onjuist en betreft 3.199 per maand.

Wij verzoeken u om dit aan te passen.

Antwoord:
Dit is inderdaad per abuis zo ingevuld bij dagbesteding, dit is gecorrigeerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

159

Onderwerp:

Parameters en tarieven

Vraag:

Wij vinden het opvallend dat in het overzicht "functiemix organisatie X" voor de BW Intramuraal en Geclusterd wonen MBO 3-medewerkers zijn ingeschaald in FWG 40, periodiek 1. Gezien het feit dat dit als een gemiddelde wordt gepresenteerd, lijkt ons deze uitkomst voor wat betreft de periodiek aan de lage kant. De meeste periodieken lijken te laag ingevuld. Relevant is dat door de krapte op de arbeidsmarkt alle zorgaanbieders te maken hebben met een stijgende gemiddelde periodiek. Wij hebben naar aanleiding van het vorige de volgende vraag.

- Kunt u (geanonimiseerd) de onderliggende data delen welke heeft geleid tot de gekozen tredes in de bijlage "functiemix organisatie X" voor de producten Intramuraal wonen en geclusterd wonen.

Antwoord:

Nee, wij gaan de onderliggende data niet verder delen aangezien dit mogelijk geanonimiseerd te herleiden is tot de aanbieder die dit heeft aangeleverd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

160

Onderwerp:

Programma van eisen: XIII.1

Vraag:

Hoe waarborgt u dat hogere tarieven niet leiden tot het vroegtijdig vollopen van budgetten, in welk geval aanbieders het risico zouden lopen onvermijdbare onbetaalde dienstverlening te leveren?

Antwoord:

Opdrachtgever draagt het risico en is gehouden tot financiering van geleverde zorg.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

161

Onderwerp:

Programma van eisen XIII.1

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het jaarbudget een - op - een meebeweegt met nieuwe (hogere) tarieven?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 160.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.

162

Onderwerp:

Programma van eisen XIII.1

Vraag:

Uit de stukken wordt niet duidelijk hoe het jaarlijkse inkoopbudget per aanbieder wordt vastgesteld. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Er wordt geen jaarlijks inkoopbudget per aanbieder vastgesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
163

Onderwerp:
Programma van eisen XIII.1

Vraag:
Uit de stukken wordt niet duidelijk hoe het jaarlijkse inkoopbudget wordt vastgesteld. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:
Het delen van deze informatie zien wij niet als relevant voor de inschrijvers.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Ref.nr.
164

Onderwerp:
Parameters en tarieven

Vraag:
Op dit moment wordt uitgegaan van de voorlopige NZa-indexcijfers. Wordt er bij de eindafrekening of bij de indexatie voor het volgende jaar een correctie toegepast indien de definitieve NZa-indexcijfers afwijken van de

voorlopige indexcijfers?

Antwoord:

Ja, als de definitieve indexcijfers afwijken van de voorlopige dan volgt er een correctie over het gehele jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op:

16 okt 2025

Ref.nr.

165

Onderwerp:

Parameters en tarieven

Vraag:

Conform de CAO GGZ worden er per 1 december 2025 en 1 juli 2026 loonsverhogingen doorgevoerd. Wordt hier in de tarieven voor 2026 rekening mee gehouden?

Antwoord:

De tarieven voor 2026 zullen alleen worden geïndexeerd volgens de Nza indices, er zijn geen andere aanpassingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Perceel 1 Beschermd wonen intramuraal
P2 Perceel 2 Geclusterd wonen
P3 Perceel 3 Beschermd thuis
P4 Perceel 4 Jongvolwassenen Beschermd wonen intramuraal
P5 Perceel 5 Time-out voorziening

Beantwoord op: 16 okt 2025

Mededelingen

Ref.nr. M4
Onderwerp: Presentatie Perceel 5 Time-out voorziening

Inhoud mededeling:

In de eerder gewijzigde planning in Tenderned is geen veld weergegeven voor de presentatie.
De datum hiervoor is donderdagochtend 30 oktober 2025.

Percelen: P5 Perceel 5 Time-out voorziening
Aangemaakt op: 16 okt 2025